



*Юдина Галина
Ивановна*

Родилась 8 марта 1952 года в селе Куровском Камышловского района, училась в восьмилетней школе в этом же селе и после ее окончания поступила в Камышловское педагогическое училище.

Годы учебы в училище Галина Ивановна вспоминает с удовольствием. Прекрасные педагоги, замечательная классная руководительница Невенчен Людмила Ивановна (кстати Галина Ивановна и однокурсники ежегодно на день рождения Людмилы Ивановны встречаются у нее). Вспоминает, как ежегодно весь сентябрь работали в совхозе на уборке картофеля устраивали в сельских клубах концерты. А еще будучи студентами помогали возводить пристрой к старому зданию. Это время пришлось на 2 и 3 курс, носили кирпичи, раствор, даже зимой стройка не прекращалась.



1 сентября 1971 года приступила к работе в качестве учителя начальных классов в Куровской восьмилетней школе, но после окончания 1 четверти переехала в село Обуховское и продолжила свою педагогическую деятельность в Обуховской средней школе (как раз в 1971 году вступила в строй новая школа).

За 28 с половиной лет работы в школе сделано 8 выпусков (было 3-х-летнее обучение), а последние 3 года еще исполняла обязанности завуча начальных классов (а их было 12).

За время работы в школе удостоена званий «Старший учитель» и «Отличник народного просвещения».



Имеет большое количество грамот и благодарностей за добросовестный труд.

Некоторые ее ученики пошли по ее стопам: это Яковлева Оксана Владимировна, Аллес Ольга Александровна- работают учителями в Обуховской школе в настоящее время и другие ученики, живущие за пределами Камышловского района.

Работая в школе активно занималась общественной работой: агитатор на селе, политинформатор на производственном участке, депутат Обуховского сельского совета народных депутатов двух созывов: 1986-1990 годы и 1991-1995 годы депутат Камышловского муниципально района 1996-2000 годы.







В 1999 году перешла на работу в администрацию Обуховского сельсовета и проработала там 14 лет, из них 2 года специалистом администрации, 4 года главой Обуховского сельсовета и 8 лет (2 созыва по 4 года) избиралась главой МО «Обуховское сельское поселение», в которое входят 14 населенных пунктов.

Огромная ответственность легла на плечи Галины Ивановны. Жилищно-коммунальное хозяйство, дороги, освещение населенных пунктов, ремонт учреждений культуры (а были они в ужасном состоянии), проведение различных мероприятий, работа Думы поселения. Приходилось жертвовать семьей, личным временем, здоровьем, чтобы выполнить, все что запланировано.



А сделано за эти годы было много. Отремонтированы дороги, восстановлено уличное освещение, отремонтированы дома культуры и клубы, проведен капитальный ремонт многоквартирных домов в с. Обуховском, в п. Октябрьском, в д. Шипициной и позже уже при новом главе в 2013 году - в с. Захаровском. За эти годы под ее руководством проведено 14 митингов, посвященных Дню Победы, благодаря ей появились у обелисков мемориальные плиты с фамилиями жителей села и деревни, не вернувшихся с войны, не только в с. Обуховском, но и в с. Захаровском, п. Октябрьском, д. Шипициной.

Как пример жителям поселения, Галина Ивановна ежегодно принимала участие в спортивных мероприятиях «Лыжня России», «Кросс наций» и другие.











В 2013 году Галина Ивановна закончила свою трудовую деятельность на посту главы поселения. Она награждена грамотами Главы МО «Камышловский район», Главы Восточного управленческого округа.

Почетной грамотой Губернатора Свердловской области и Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области.

Решением Думы МО «Обуховское сельское поселение» от 26 ноября 2015 г. № 165 присвоено звание «Почетный гражданин Обуховского сельского поселения».

Ее трудовой стаж- 43 года. В настоящее время Галина Ивановна является председателем наблюдательного совета Государственного автономного учреждения социального



обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Камышловского района», активной участницей ансамбля песни «Родники», который был создан в 2007 году по ее личной инициативе.

Ансамбль «Родники» - участник районных, областных и международных конкурсов. Коллектив ансамбля награжден многочисленными грамотами и дипломами.

А в мае 2015 ода ансамбль был приглашен в г.Москву(шло празднование 70-летие Победы) для участия в международном конкурсе-фестивале «Возрождение России» где стал Лауреатом 3 степени.







Летом 1971 года она встретила своего будущего мужа Василия Петровича и вот уже 47 лет они вместе.

У нее трое внуков, которых она очень любит и гордится ими.

Галина Ивановна любит цветы, любит выращивать овощи и печь пироги.

А еще она очень любит животных и кормит всю зиму птиц.







